

Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τον παρακάτω χώρο για να περιγράψετε (σύντομα) την εμπειρία σας στο πρόγραμμα, την προσπάθεια που καταβάλλατε και την αλλαγή που διαπιστώσατε / συντελέστηκε στην επικοινωνία και τον λόγο του παιδιού σας:

Η εμπειρία μου στο πρόγραμμα έμφασης παρέμβασης θα μπορούσα να τη χαρακτηρίσω ως εμπειρία ζωής - μια εμπειρία που δεν επηρέασε μόνο την ικανότητα επικοινωνίας και λόγο του παιδιού μου αλλά ~~και~~ επηρέασε και τη συναισθηματική, επικοινωνιακή και λεκτική συμπεριφορά μου απέναντι στο παιδί μου. Από την πρώτη κιόλας εβδομάδα εφαρμογής του προγράμματος παρατήρησα ~~ότι το παιδί~~ <sup>ότι το παιδί</sup> άρχισε να καταβάλλει προσπάθειες και να έχει διάθεση να επικοινωνήσει. Οι συλλαβές που εξέγραφε σταδιακά έγιναν λέξεις και οι λέξεις <sup>έχιναν</sup> φράσεις. Άρχισε να κάνει φράσεις με δύο λέξεις και ο λόγος του έγινε ολοένα και πιο επικοινωνιακός όχι μόνο στο σπίτι αλλά και στο σχολείο. Έχινε πιο κοινωνικός και άρχισε να απολαμβάνει την παρτίδα των σωματικών του. Το παιχνίδι του τώρα πλέον έχει νόημα. ~~αυτοεξυπηρετείται~~ <sup>έχει χίλια υπέρθυρα αυτοεξυπηρετείται</sup> και πολλά πράγματα θέλει να τα κάνει μόνος του. Θα ήταν μεγάλη παράκληση εάν δεν αναφερόμαι και στα θετικά συναισθήματα

Επιτρέπω την ανώνυμη δημοσίευση των σχολίων μου:

- Στη σελίδα του ΕΥΛΕΓΕΙΝ στο διαδίκτυο    Ναι     Όχι
- Σε συνέδρια / σεμινάρια / ημερίδες        Ναι     Όχι

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία !

που βίωσα μέσα από το πρόγραμμα. Το άγχος, η απελπισία και η αποχώρηση που βίωτα πριν το πρόγραμμα (καθώς το ~~παιδί μου~~ τριχρωμ παιδί μου δε μιλούσε ακόμη) εξαφανίστηκαν από την πρώτη κιόλας εβδομάδα εφαρμογής του προγράμματος. Κατά τη διάρκεια του προγράμματος ήμουν ήρεμη αλλά ταυτόχρονα αισιόδοξη και σίγουρη ότι το παιδί μου θα κατάφερνε να μιλήσει. Δε αυτό συνετέλεσε και η θεραπεία καθώς ήταν πολύ θετική και ζώνισε τις θετικές συμπεριφορές μας. Απένηε και η ίδια αισιόδοξία και θετική ενέργεια. Γι'αυτό το λόγο θα ήθελα να την ευχαριστήσω μέσα απ'αυτό το κείμενο. Δ'ευχαριστώμε Δημήτρα!!!

